

***** В адрес начальника Управления МВД России по г.Новороссийску полковника полиции Владимира Рожкова поступает немало писем от граждан, которые благодарят тех или иных сотрудников за добросовестную работу и профессионализм при раскрытии преступлений.**

***** Одно из них пришло недавно от начальника смены службы безопасности известного новороссийского гипермаркета. В своем обращении Александр Александрович отмечает проявленный профессионализм и оперативность сотрудников отдела вневедомственной охраны прапорщика полиции Алексея Погорского и младшего сержанта полиции Армена Барсегяна при задержании злоумышленника. Последний умышленно разбил стекла в шкафу с противопожарным оборудованием и выбежал из магазина. Выезжавшие по сигналу тревожной кнопки сотрудники ОВО рассказали, что работник службы безопасности оперативно сориентировал их, в каком направлении скрылся нарушитель. Стражи порядка стали прочесывать территорию, и в течение нескольких минут хулиган был пойман.**

***** «Все крутые полицейские из американских фильмов в сравнении с вышеперечисленными полицейскими просто «отдыхают». За всю свою жизнь не видел такой слаженной работы», - характеризует действия сотрудников в своем письме благодарный работник гипермаркета.**

***** Такие письма в Управлении МВД России по г.Новороссийску всегда принимаются с особым вниманием. А обратная связь с гражданами, их мнение о работе полиции – по-прежнему остается важнейшим критерием оценки деятельности органов внутренних дел.**